

## **Отчет о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в областном автономном учреждении организации отдыха и оздоровления детей «Центр развития детского отдыха» за 2018-2019гг.**

В рамках исполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в областном автономном учреждении организации отдыха и оздоровления детей «Центр развития детского отдыха» на 2018-2019гг. была проведена следующая работа.

В ноябре 2018 года состоялось собрание трудового коллектива, направленное на профилактику коррупционных и других правонарушений.

В течение 2018-2019 гг. в периоды подготовок к сменам отдыха детей и их оздоровления начальниками обособленных структурных подразделений, специалистом по кадрам и заместителем директора регулярно проводилась работа по кадровому подбору персонала.

13 постоянных сотрудников ОАУ ООиОД ЦРДО прошли профессиональную переподготовку и курсы повышения квалификации.

До работников своевременного доводилась информация положений законодательства РФ о противодействии коррупции.

Директором ОАУ ООиОД ЦРДО были своевременно предоставлены учредителю сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Велась работа по повышению эффективности и результативности осуществления закупок товаров, работ и услуг, обеспечение гласности и прозрачности осуществления таких закупок за счет планирования закупок товаров, работ, услуг, определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), заключения контрактов (договоров) на закупки товаров, работ, услуг и мониторинга закупок товаров, работ, услуг.

Осуществлялся контроль за:

— соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

— целевым использованием бюджетных средств;

— ведением документов строгой отчетности;

— использованием средств при распределении стимулирующей части фонда оплаты труда;

— использованием оборудования Центра и структурных подразделений.

Дети и их родители (законные представители) своевременно были ознакомлены с правилами проживания в обособленных структурных подразделениях ОАУ ООиОД ЦРДО, в том числе во время встреч начальников структурных подразделений с родителями отдыхающих детей.

Функционирование телефона «Горячей линии» (+7 (4742) 242-877) и почтового ящика (info@v-lager.ru) для приема сообщений о фактах коррупции в учреждении осуществлялось на постоянной основе.

В соответствии с утвержденным графиком директором ОАУ ООиОД ЦРДО осуществлялся личный прием граждан.

В марте 2019 года с работниками Центра был проведён семинар на тему «Меры дисциплинарной ответственности за невыполнение требований законодательства о противодействии коррупции. Персональная ответственность за несоблюдение обязательных требований, ограничений, запретов».

В марте 2019 года с работниками ОАУ ООиОД ЦРДО проведено 1 мероприятие (семинар) на тему: «Меры дисциплинарной ответственности за невыполнение требований законодательства о противодействии коррупции. Персональная ответственность за несоблюдение обязательных требований, ограничений, запретов».

Во время оздоровительных кампаний 2019 года в ОСП Центра проведены:

— 12 профилактических бесед, направленных на повышение правовой грамотности и пропаганду антикоррупционного поведения;

— 22 конкурса и викторины, направленных на повышение правовой грамотности и пропаганду антикоррупционного поведения в ОСП Центра во время летней оздоровительной кампании;

— 17 тематических командно-спортивных мероприятий по формированию в молодежной среде негативного отношения к коррупционным правонарушениям.

Директор ОАУ ООиОД ЦРДО



Н.Ю. Голосов

25.12.2019